
題號 很滿意 滿意 可接受 不滿意 很不滿意 合計 可接受以上

合計 151 125 76 0 1 353

% 42.78% 35.41% 21.53% 0.00% 0.28% 100.0% 99.72%

合計 122 113 96 7 15 353

% 34.56% 32.01% 27.20% 1.98% 4.25% 100.0% 93.77%

合計 108 116 120 4 5 353

% 30.59% 32.86% 33.99% 1.13% 1.42% 100.0% 97.45%

合計 101 67 169 12 4 353

% 28.61% 18.98% 47.88% 3.40% 1.13% 100.0% 95.47%

合計 122 56 164 8 3 353

% 34.56% 15.86% 46.46% 2.27% 0.85% 100.0% 96.88%

(考評優良標準如下：學生營養午餐第一及第二學期滿意度調查結果平均值，設定滿意普通以上達80%以上且廠商

記大點未達 10 大點(未填為10大點)，最後經午餐供應委員會出席人數半數以上同意後，始得辦理後續擴充採

購。)

5. 整體而言，對宮保王公司(113

年10月、12月)供餐的滿意度？

113-1宮保王

1.午餐送餐品質滿意度？

例如：送餐時間，送餐人員等。

2.午餐飯菜供應量滿意度

3.飯菜及餐具的衛生情形滿意度？

4.食物的溫度、口味及品質的滿意

度？


